

**ELŐTERJESZTÉS
a 2022. évi szennyvízcsatorna rákötési akció meghirdetéséről**

Az Európai Unió és a hazai környezetvédelmi előírások értelmében törekedni kell a keletkező szennyvizek környezetünket legkevésbé terhelő elhelyezésére.

Alapvető elvárás, hogy ahol kiépült a közcsatorna hálózat, ott lehetőleg minden ingatlan csatlakozzon rá.

Kaposvár belterületi részeinek szennyvízcsatornázása befejeződött.

Az ingatlanok tényleges rácsatlakozása azonban nem teljes körű.

A csatornahálózatra való csatlakozás előtt az érintett ingatlan tulajdonosának közmű-érdekeltségi hozzájárulást kell fizetnie az önkormányzat részére.

Jelenleg a 3/2009. (II.26.) önkormányzati határozat 10. pontja alapján a közmű-érdekeltségi hozzájárulás mértéke utólagos lakossági rákötés esetén lakásonként 125.000,- Ft + 27 % ÁFA = 158.750,- Ft.

Ezt az összeget a rákötetlen ingatlanok tulajdonosainak nagy része nem tudja, egy kisebb része pedig nem akarja felvállalni.

Az utólagos rákötések ösztönzése érdekében a KAVÍZ Kft.-vel közösen 2000. és 2019. között több évben akciós rákötési lehetőséget biztosítottunk a lakossági fogyasztók részére.

Az akciók kezdetben a várnál sikeresebbek voltak, azokat a lakosság igen kedvezően fogadta, de a későbbi években csökkent az érdeklődés. A csatornák és a szennyvíztisztító telep kihasználtsága nőtt.

2022. május 31-én a ráköthető ingatlanok tekintetében még mindig jelentős azon ingatlantulajdonosok száma, akik nem igényelték a rákötést. Ezen rá nem kötött ingatlanok tekintetében talajterhelési díjat kell fizetni.

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 12. § (3) bekezdésében meghatározott talajterhelési díj mértéke 1200 Ft/m³.

Kaposváron a talajterhelési díj 1.800 Ft/m³, mivel a talajterhelési díj az egységdíj és a területérzékenységi szorzó (nálunk 1,5) szorzata.

Ilyen talajterhelési díj mellett már mindenképpen anyagilag is érdeke a vízfogyasztónak a csatornaszolgáltatás igénybevétele.

A talajterhelési díjat utólag kell megfizetni az előző évben felhasznált vízmennyiség alapján.

Mivel a közmű érdekeltségi hozzájárulás akció nélkül 158.750.-Ft, ez az egyes családoknak túl magas, így többen jelezték, hogy ők várnának az akcióra, mert ennyi pénzt nem tudnak még részletben sem kifizetni.

Az előzőek miatt javaslom, hogy **2022-ben** ismételten hirdessünk szennyvízcsatorna rákötési akciót, azzal a feltétellel, hogy **csak a talajterhelési díjfizetési kötelezettséggel érintett lakosság részére határozzuk meg a közmű-érdekeltségi hozzájárulás mértékét** az akció időtartamára 50 %-kal mérsékelten, azaz 62.500,- Ft + 27 % ÁFA = **79.375,- Ft**-ban.

Az akció kezdési időpontjának 2022. július 1-jét, befejezési időpontjának pedig 2022. október 30-át javaslom.

Az akcióról a lakosságot a sajtón kívül külön felhívással is tájékoztatjuk, felhívva a figyelmet a talajterhelési díj mértékére, és kilátásba helyezve, hogy indokolt esetben kötelezővé tehető a rákötés, de ekkor már nem tudnak élni az akció adta kedvezményekkel.

Kaposvár, 2022. június 2.

Szita Károly
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a szennyvízcsatorna rákötési akció meghirdetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a környezet védelme és a meglévő szennyvízcsatorna-hálózat és szennyvíztisztító telep jobb kihasználtsága érdekében rákötési akciót hirdet.

A szennyvízcsatorna hálózatra történő rákötéshez **jelenleg a talajterhelési díjfizetési kötelezettséggel érintett lakosság részére** 2022. július 1. és 2022. október 30. közti időszakra vonatkozóan a Közgyűlés a szennyvízcsatorna közmű-érdekeltségi hozzájárulás mértékéről szóló 3/2009. (II.26.) számú önkormányzati határozatában meghatározott 125.000,- Ft + 27 % ÁFA = 158.750,- Ft/lakás összegű lakossági közmű-érdekeltségi hozzájárulás összegét 50 %-kal, 62.500,- Ft + 27 % ÁFA = **79.375,- Ft/lakás** összegre csökkenti.

Felelős: Szita Károly polgármester
Közreműködik: Bálizsné dr. Heizler Krisztina aljegyző
Balogh Beáta gazdasági igazgató
Határidő: 2022. július 1. (kihirdetésre)